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Asociace Public Relations (APRA) vyhlásila vítěze České ceny za PR zvané Lemur. Kromě
absolutního vítěze, Britského velvyslanectví, jež uspělo v kategorii dlouhodobé budování
značky, a Jasminy Houdek, která byla oceněna jako PR Osobnost roku, získal Jeden svět na
školách (JSNS) cenu Lemur za nejlepší PR kampaň v rámci neziskového sektoru. Celému
týmu srdečně blahopřejeme!

Osvětová kampaň Jednoho světa na školách NepřemoŽENY představila loni v listopadu žákům i
veřejnosti příběhy žen, které za komunistického režimu vzdorovaly bezpráví, věznění a útlaku, a
přesto zůstaly věrné svým zásadám.

Projekt nabídl výstavu, pietní happening, filmové projekce a vzdělávací materiály v rámci Měsíce
Příběhů bezpráví. Zapojily se do něj stovky škol a dalších institucí napříč republikou.

Verdikt poroty: „Skvělé propojení řady PR nástrojů“

Porota asociace APRA ocenila zejména komplexnost celého projektu, kreativitu a skvělé propojení
řady nástrojů, stejně jako výborné provedení a zvládnutí organizačně náročné koordinace mnoha
stran.

Vedle skvělého načasování, zapojení osobností a silného společenského i edukativního dopadu pak
porotci jednoznačně vyzdvihli perfektní zásah cílové skupiny a doložené nadstandardní výsledky,
které kampaň přinesla.

Tým Jednoho světa na školách srdečně děkuje kolegyni Anetě Šmondrk, která celou komunikační
kampaň vedla, a celému týmu Příběhů bezpráví, který akci NepřemoŽeny připravoval.

Střebodem celé kampaně se stala výstava v pražské Lucerně

Instalace byla soustředěna kolem dvou prosklených vitrín. V jedné ze nich se otáčely elegantní
plesové šaty jako připomínka společenského života později uvězněných žen, v druhé se se točil
vězeňský mundúr představující jejich další osud.

Drobné osobní předměty odkazovaly na předchozí etapu života a zároveň zdůrazňovaly, že si tyto
silné osobnosti i v nejtěžších podmínkách zachovaly svou ženskost a hrdost. Točivý pohyb
symbolizoval osudovou proměnu a současně připomínal, že se život nezastavil ani v temných časech
nesvobody.

Kontext dokreslovaly fotografie žen z doby před uvězněním, vyšetřovací a vězeňské spisy, texty
rozsudků či propagandistické články. Zážitek posilovaly také zvukové nahrávky vzpomínek těchto
žen.

Část výstavy byla věnovaná také současnosti. Osud novinářky Viktorije Roščynové, umučené v ruské
věznici, symbolicky zastupoval všechny ukrajinské ženy, které i dnes hájí svobodu a základní lidská



práva.

V rámci kampaně jsme ocenili tři statečné laureátky z Česka plus jedna ze zahraničí

V rámci kampaně NepřemoŽENY získaly Cenu Příběhů bezpráví 2025 tři ženy, které aktivně bojovaly
proti komunistickému bezpráví: jmenovitě Milenu Blatnou, Ivanku Lefeuvre a Věru Roubalovou
Kostlánovou. Cenu do zahraničí získala neprávem vězněná krymská zdravotní sestra Iryna
Danylovyč.
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